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PROCES-VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi, 5 martie 2010, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a 
Consiliului Local al Oraşului Tăşnad. 

Sunt prezenţi  13 din cei 15 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri Astalîş 
Ionel şi Schmidt Otto-Ştefan. 

Domnul Szilagyi Ştefan, decanul de vârstă al consilierilor locali, propune 
alegerea preşedintelui de şedinţă. 

Este propus şi ales ca preşedinte de şedinţă, cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi 
exprimate, domnul Lateş Eugen, consilier local, adoptându-se hotărârea 
corespunzătoare. 

Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul ordinei de zi, după cum urmează: 
Proiect de hotărâre privind  aprobarea  Bugetului local al oraşului Tăşnad, pe anul 

2010 
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului. 
Întreabă dacă sunt obiecţiuni la proiectul ordinei de zi. 
Nefiind obiecţiuni, supune la vot proiectul ordinei de zi. 
Cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 
Se trece la ordinea de zi propriu-zisă: Proiect de hotărâre privind  aprobarea  

Bugetului local al oraşului Tăşnad, pe anul 2010. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, informează că, faţă de discuţia din 

ziua de 2 martie 2010, au apărut două modificări, respectiv bursele sociale pentru 137 
de elevi, în cuantum de 47.000 de lei şi suma 6.000 de lei alocată Parohiei Ortodoxe 
pentru cimitir. 

Domnul Bendel Iosif, consilier local, precizează că s-a omis propunerea de 
alocare a sumei de 100.000 de lei la capitolul cheltuieli pentru reparaţii străzi, având 
ca sursă de venit valorificarea de bunuri. 

Domnul Micu Horea, consilier local, menţionează următoarele: în condiţii de 
criză economico-financiară, alocarea de fonduri bugetare pentru prime de vacanţă şi 
premii, nu se justifică, iar pentru aceste sume se poate găsi o destinaţie mult mai 
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practică; la capitolul „Asigurări şi asistenţă socială” apare o sumă majorată la 
1.744.000 de lei, iar la Capitolul 68 apare suma de 68.000 de lei şi ar trebui clarificat 
ce reprezintă aceste sume; trebuie clarificat şi ce reprezintă suma alocată Capitolului 
„Alte servicii în domeniul locuinţelor şi dezvoltării” şi de ce a apărut un tractor în plus 
pe lista de investiţii; pentru drumul de acces la Ştrand, pentru Teatrul de Vară şi 
pentru Baza Sportivă nu se prevăd fonduri în lista de investiţii. 

Domnişoara Oşan Adriana, şef Serviciu Financiar-contabil, răspunzând 
antevorbitorului, face următoarele precizări: suma de 1.744.000 de lei cuprinde şi 
ajutoarele de încălzire, iar suma de 18.000 de lei reprezintă alocaţii pentru Asociaţia 
Caritas Catolica; suma de la Capitolul „Alte servicii în domeniul locuinţelor şi 
dezvoltării” este alocată pentru Planul Urbanistic General al Oraşului Tăşnad. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, arată următoarele: tractorul va fi 
achiziţionat din subvenţiile obţinute pentru păşune; fondurile pentru investiţiile Drum 
de acces, Teatru de Vară şi Bază Sportivă în Zona de Agrement vor fi alocate de 
minister. 

Domnul Antal Romeo, consilier local, propune ca o parte din subvenţiile pentru 
păşuni să fie utilizate pentru amenajarea unei tabere de vară destinate animalelor ce 
păşunează în preajma Zonei de Agrement, pentru a evita plimbarea acestora, cu scopul 
de a asigura respectarea condiţiilor de protecţie sanitară. 

Domnul Horgoş Izidor, consilier local, întreabă dacă din bugetul local al 
oraşului Tăşnad se alocă fonduri băneşti pentru salubrizarea depozitului de deşeuri al 
oraşului. 

Preşedintele de şedinţă întreabă ce se întâmplă cu drumul din satul Blaja şi cu 
groapa de gunoi a judeţului Satu Mare. 

Domnul Maier Călin, consilier local, consideră că şi în condiţii de criză trebuie 
găsite soluţii de a promova lucrări strict necesare, între care aminteşte parcările şi 
amenajarea de zone verzi, inclusiv prin obţinerea unui credit bancar, dobânzile fiind în 
scădere. 

Domnul Bendel Iosif, consilier local, informează că, în şedinţa Comisiei de 
specialitate,  s-a susţinut importanţa investiţiilor, dar acestea solicită din partea 
executivului mai multe eforturi pentru asigurarea suportului financiar. 

Solicită ca şefa Serviciului de Salubrizare să prezinte lista de investiţii. 
Doamna Maier Maria, şef Serviciu Public de Salubrizare al Oraşului Tăşnad, 

răspunzând antevorbitorului, informează că plata acestor investiţii va fi eşalonată pe o 
perioadă de doi ani, având ca sursă fondurile de amortizare constituite de către 
Serviciu. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, precizează următoarele: tabăra de 
vară trebuie realizată de proprietarii de animale; hotărârea privind interzicerea 
păşunatului în zona de protecţie sanitară nu este respectată; închiderea gropii de gunoi 
va fi finanţată de către Consiliul Judeţean; sunt probleme cu groapa de gunoi a 
judeţului, dar termenul de 16 iulie 2010 trebuie respectat; drumul din Blaja va fi 
reparat, cu condiţia îmbunătăţirii condiţiilor climatice; pentru amenajarea de spaţii 
verzi se solicită acum şi proiectul tehnic, care în prezent nu există; tractorul şi utilajele 
aferente se vor achiziţiona în leasing şi se va finanţa din fondul de amortisment; 
achiziţionarea maşinilor şi utilajelor de salubrizare a oraşului va înlocui munca 
manuală şi va eficientiza această activitate. 
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Preşedintele de şedinţă atrage atenţia că, datorită acostamentelor mai înalte 
decât nivelul străzilor, apa pluvială şi noroiul se colectează de-a lungul străzilor şi, 
drept urmare, solicită curăţarea periodică a acestora, inclusiv a rigolelor colmatate, 
chiar şi prin implicarea beneficiarilor de ajutor social. 

Supune la vot propunerea Comisiei Buget-Finanţe, făcută de domnul Bendel 
Iosif, preşedintele acesteia, de majorare a veniturilor prin valorificări de bunuri, cu 
suma de 100.000 lei, care va fi repartizată la partea de cheltuieli, la „Reparaţii străzi”. 

Cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Domnişoara Oşan Adriana, şef Serviciu Financiar-Contabil, atrage atenţia că 

sumele prevăzute la drepturile salariale ale personalului bugetar reprezintă salariile de 
bază, prima de concediu şi al 13-lea salariu corespunzător anului 2009 şi că toate 
aceste drepturi sunt prevăzute de lege. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea domnului Micu Horea, 
consilier local, de eliminare a fondurilor băneşti prevăzute la cheltuieli referitoare la 
primele de concediu şi premii. 

Cu 3 voturi „pentru”, 8 voturi „împotrivă” şi două abţineri, din 13 voturi 
exprimate, propunerea este respinsă. 

Supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 
Cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Constatând epuizarea ordinei de zi, preşedintele de şedinţă declară închise 

lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local. 
 
 

  
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ,    SECRETARUL ORAŞULUI, 
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